



ROMÂNIA  
JUDEȚUL ALBA  
COMUNA LUPȘA  
CONSILIUL LOCAL

Lupșa, Nr.1, Jud. Alba, 517410  
E-mail: [primaria\\_lupsa@yahoo.com](mailto:primaria_lupsa@yahoo.com)



## PROCES-VERBAL

încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local Lupșa, județul Alba,  
din data de 23.05.2022

### Ședința începe la orele 15,10.

La ședință participă consilierii Consiliului Local Lupșa în număr de 10 din totalul de 13 convocați. Lipsesc domniile consilieri locali Popa Vasile, Tiucă Lucian Adrian, Vlad Petru.

Convocarea ședinței s-a făcut prin Dispoziția nr.120/2022.

Convocarea consilierilor locali s-a făcut în scris cu nr. înregistrare nr.8885/19.05.2022 și semnarea adresei de primire a mapei cu documentele pentru ședință nr. 8887/19.05.2022.

Participă de drept primarul și secretarul general al comunei Lupșa.

D-na consilier, președinte de ședință, deschide lucrările ședinței și informează Consiliul Local că ședința a fost convocată legal prin Dispoziția Primarului nr.120/2022, conform O.U.G nr.57/2019, privind Codul Administrativ.

În continuare se prezintă proiectul Ordinii de zi:

### **PROIECT AL ORDINII DE ZI:**

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare din data de 23.05.2022.

Inițiator – Penciu Ioan Radu – primar

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr.28/2022, privind însușirea documentațiilor cadastrale și a rapoartelor de evaluare în vederea demarării procedurii de atestare a bunurilor aparținând Domeniului Public al comunei Lupșa

Inițiator – Penciu Ioan Radu – primar

3. Proiect de hotărâre privind stabilire salarii de bază pentru personalul din cadrul primăriei comunei Lupșa.

Inițiator – Penciu Ioan Radu – primar

4. Probleme curente

Se supune aprobării ordinea de zi.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

***S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local Lupșa nr.37/2022, privind proiectul ordinii de zi propus, pentru ședința extraordinară din 23.05.2022.***

Se supune aprobării Consiliului Local procesul-verbal al ședinței extraordinare cu convocare de îndată din data de 14.05.2022.

Cine este pentru ? Împotriva ? Abțineri ?

Dacă sunt obiecții?

Nefiind obiecții se supune la vot.

Se aprobă cu 7 voturi pentru și 3 abțineri.

Vă mulțumesc.

Procesul verbal încheiat în ședința extraordinară cu convocare de îndată din data de 14.05.2022 a fost aprobat.

***Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi (Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr.28/2022, privind însușirea documentațiilor cadastrale și a rapoartelor de evaluare în vederea demarării procedurii de atestare a bunurilor aparținând Domeniului Public al comunei Lupșa).***

Este prezentat raportul întocmit de compartiment urbanism.

Comisia de specialitate nr.1 și 3 prezintă raportul de avizare cu aviz favorabil.

Nefiind discuții se supune la vot.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local Lupșa nr.38/2022, pentru modificarea HCL nr.28/2022, privind însușirea documentațiilor cadastrale și a rapoartelor de evaluare în vederea demarării procedurii de atestare a bunurilor aparținând Domeniului Public al comunei Lupșa.**

**Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi (Proiect de hotărâre privind stabilire salarii de bază pentru personalul din cadrul primăriei comunei Lupșa).**

Este prezentat raportul întocmit de compartiment resurse umane.

Comisia de specialitate nr.1, 2 și 3 prezintă raportul de avizare cu aviz favorabil.

**Discuții:**

Dl. consilier Bârzan Dănuț Vasile propune modificarea coeficienților din anexa la proiectul de hotărâre astfel:

- pentru consilieri, inspectori, consilier achiziții publice – grad profesional superior – coeficient 2,40,
- pentru inspector de specialitate - grad profesional 1A - coeficient 2,4,
- pentru șoferi, muncitori calificați – treapta I - coeficient 1,9.

Se supune la vot propunerea domnului consilier Bârzan Dănuț Vasile.

Votează pentru domnii consilieri Bârzan Dănuț Vasile, Cioica Gheorghe și Fonoage Andrei Benjamin.

Restul consilierilor se abțin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițială.

Este aprobat cu 9 voturi pentru și 1 abținere dl. consilier Bârzan Dănuț Vasile.

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local Lupșa nr.39/2022, privind stabilire salarii de bază pentru personalul din cadrul primăriei comunei Lupșa.**

**Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi (Probleme curente).**

**Discuții:**

Dl. consilier local Ignat Ioan Valerian – s-a înaintat adesă către Cupru Min vizavi de gunoaie?

Dl. viceprimar – nu.

Dl. consilier local Ignat Ioan Valerian – cu apa de la Alunei ce se întâmplă, nu s-a mai făcut nimic la ea de 3 ani. Este nevoie în jur de 400 ml de furtun.

D-na consilier local Jeflea Nicoleta Angela – la bazinul de apă de pe Valea Caselor se va face stație de tratare?

Dl. primar – da.

Dl. primar – am participat la ședință cu Eco Montana la Baia de Arieș. Aceștia au ridicat taxa de salubritate la 16 lei/persoană. Eu nu am fost de acord cu acea taxă, Eco Montana a apostrofat Primăria Lupșa, respectiv cum ne-am permis să înstituiam taxa de salubritate în cuantm de 7 lei/persoană și au amenințat că ne scot din ADI.

Dl. consilier local Cioica Gheorghe – la Valea Șesii trebuie puse niște becuri pentru iluminat public.

Dl. viceprimar – acolo este fir de la Baia de Arieș, am vorbit să pună un contor acolo.

Dl. consilier local Fonoage Andrei Benjamin – de la pod Mușca până la Mănăstire nu este nici un bec.

Dl. primar – acolo trebuie instalați stâlpi și după aceea să vorbim de becuri.

Dl. consilier local Fonoage Andrei Benjamin – ar trebui puse indicatoare turistice spre Bunălașa, Geamăna și Mărgaia. Pe drumul de la Hălăstaie ați spus că duceți piatră și nu s-a dus.

Dl. viceprimar – acolo avem problem cu domnul Diniș.

Dl. consilier local Bârzan Dănuț Vasile – ce se mai știe vizavi de gunoaie?

Dl. primar – pot să vă spun că pentru zona noastră nu este întocmit nici Caietul de sarcini.

Dl. consilier local Bârzan Dănuț Vasile – terenul pe care sunt amplasate indicatoarele de intrare în localitate trebuia întăbulat pe primărie.

Dl. consilier local Fonoage Andrei Benjamin – unele primării au spații amenajate pentru colectare selectivă a gunoaielor.

Dl. primar – vom lua aparat de colectare selectivă.

Dl. consilier local Fonoage Andrei Benjamin – când estimați că se va putea achiziționa acel aparat și care este valoarea lui?

Dl. primar – în jur de 50 mii euro, la prima rectificare vom aloca banii necesari.

Dl. consilier local Gutiu Liviu – s-a achiziționat tractorul?

Dl. primar – acum se lucrează la caietul de sarcini.

Dl. consilier local Gutiu Liviu – eu propun să schimbăm achiziția și să luăm un cilindru dacă și restul colegilor sunt de accord. Este mai util decât un tractor.

Dl. primar – trebuie schimbate toate documentele întocmite până acum pentru a schimba achiziția.

Dl. consilier local Gutiu Liviu – ar fi bine dus curentul electric până Între Văi.

Dl. viceprimar – azi am fost la sediul ocolului silvic Valea Ierii pentru a depune HCL nr. 30/11.05.2022 pentru rezilierea contractului cu aceștia privind serviciile silvice. Din discuțiile purtate mi s-a spus că recent nu s-a mai exploatat nimic de pe proprietatea noastră, acum urmează să se exploateze, aceștia având un contract de vânzare masă lemnoasă încheiat în anul 2021, cu o firmă din Bistrița unde se specifică că această vânzare este aferentă anului 2019. Exploatarea se va face din A.P.V(621) – 1509747 Lupșa, la prețul de 140 lei/MC.

Dl. primar – în urma HCL adoptată de reziliere contract aceștia nu mai au dreptul să exploateze din proprietatea noastră, drept urmare le vom înainta o adresă vizavi de acest fapt.

Întrucât au fost discutate toate problemele aflate pe ordinea de zi, președintele de ședință declară închisă ședința Consiliului Local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Ședința se încheie la orele 16,42.

*Lupșa la 23.05.2022*

**Președinte de ședință**

**Consilier,**

**Man Bogdan Radu**



**Contrasemnează**

**pentru legalitate**

**Secretar general,**

**David Olga Maria**